



В отношении 16-летней уроженки поселка Большой Царын, подозреваемой в открытом хищении чужого имущества с применением насилия, возбуждено уголовное дело



В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 16-летней уроженки поселка Большой Царын и других неустановленных лиц. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, ночью 29 июня 2020 года 16-летняя подозреваемая совместно с другими неустановленными лицами, находясь в одном из многоквартирных жилых домов, расположенных в 1-м микрорайоне города Элисты, действуя группой лиц по предварительному сговору, в целях хищения чужого имущества, с применением насилия, открыто похитили у потерпевшего принадлежащий ему сотовый телефон, а затем нанесли ему множественные удары руками по голове, причинив физическую боль.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1479191>